

海阳市第二中学 2020-2021 学年 “青蓝工程”

徒弟亮相课活动

为促进青年教师专业成长，推动海阳二中教师队伍建设，继“青蓝工程启动仪式”之后，我校又开展了为期三周的“青蓝工程徒弟亮相课”活动。本次活动由学校教科室组织，采取随堂听课、评课的形式，学校领导、结对师傅及所有青年教师全程参与听评课。



这是一场教师专业能力和个人综合素质的全面展示，参与本次活动的是 19 位青春激昂、充满活力的青年教师。他们课前充分准备，认真钻研教材，精心设计教学活动，虚心向结对师傅请教，对教学设计反复修改、打磨。课堂上，他们尽显才华，各具风姿。有的温文尔雅，娓娓道来；有的沉稳大气，干净利落；有的创设情境，循循善诱。每一堂精心准

备的课都是他们落实深化课堂教学改革，践行基于学科核心素养的新时代品质教育的生动体现。学生们在课堂中主动参与，积极思考，踊跃发言，在掌握学科知识的同时得到了情感价值观的提升，在个学、互学、合学的过程中提升自身核心素养。课后青年教师及时说课反思，听课教师积极评课交流，他们开诚布公，各抒己见，畅所欲言，形成了积极进取、相互学习的浓厚的评课氛围。





本次亮相课，受到了学校领导的高度重视，校长李玉宝、业务副校长孙常新、教科室主任初晓霞及各级部分管领导深入课堂听课，全程参与评课，与新教师积极交谈，给青年教师提出了中肯、宝贵建议。李校长充分肯定了青年教师良好

的教学素养和基本功，希望新教师能够虚心向前辈们学习，尽快提高自己的业务水平和综合能力，言辞恳切又充满期待。水常无华，相荡乃成涟漪；石本无火，相击而发灵光。本次“亮相课”活动不仅是对青年教师教学水平的一次检验，更是一次极具价值的教学研讨盛宴，相信青年教师定能博采众长，在不断反思和磨砺中完善自我。

